

- Особенно это актуально в свете строительства и ввода в эксплуатацию второй очереди МЭЗ «Амурский», - отметил глава Белогорска Станислав Мелюков. - Средства из федерального бюджета будут направлены АО «Корпорация развития Дальнего Востока» для строительства новой подстанции с нагрузкой 16 МВт. Это позволит обеспечить потребности завода и потенциальных резидентов ТОР «Белогорск» в электроэнергетике.

После встречи с главой города китайские инвесторы ознакомились со свободными площадями территории опережающего развития «Белогорск». Каждый получил брошюру о ТОР «Белогорск» на китайском языке, сообщает пресс-служба главы Белогорска.